



LIGA
CONTRA
O CÂNCER

ENSINO, PESQUISA
E INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL PIBIC 01/2025

A Coordenação do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC), no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 02** do Edital PIBIC nº 01/2025, publicado em 15 de abril de 2025, conforme segue:

Onde se lê:

Item 6: “O prazo das inscrições ocorrerá do dia 16/04/2025 a 25/04/2025 (*online* até as 23h59min).”

Item 10, alínea b: “Inscrições: 16/04/2025 a 25/04/2025 (*online* até as 23h59min).”

Leia-se:

Item 6: “O prazo das inscrições ocorrerá do dia 16/04/2025 a 01/05/2025 (*online* até as 23h59min).”

Item 10, alínea b: “Inscrições: 16/04/2025 a 01/05/2025 (*online* até as 23h59min).”

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Natal/RN, 25 de abril de 2025.

Prof. Dr. Kleyton Santos de Medeiros

Gerente de Pesquisa Institucional
Instituto de Ensino, Pesquisa e Inovação
Liga Contra o Câncer